
Immagine Codice articolo Nome articolo Descrizione HS CODE Quantità Wholesale Tot WHS

ER18/UBE

Elemento riscaldante con 

resistenza ceramica 5x 250W, 

l=1800 mm -

Telaio in acciaio inox AISI 430 spazzolato. Dotato di resistenze in ceramica.

Eccellente distribuzione del calore. Installazione semplice. Interruttore on/off 230V.
84198180 1 564,00 € 564,00 €

TPFR6IA2SBE

Vetrinetta tapas refrigerata 

con vetro curvo e 1 ripiano in 

vetro, 6x GN 1/3 h=40 mm -

Interno in acciaio inox AISI 304. Isolamento in poliuretano, senza CFC.

Temperatura controllata da termostato elettronico. Illuminazione a LED - IP65. Potenza frigorifera:

207 W (-10°C). Gas refrigerante: R-134A - senza CFC. Vetro frontale curvo temperato da 5 mm di spessore.

Porta scorrevole in metacrilato. Ripiano intermedio in vetro da 8 mm di spessore. Adatto a contenitori GN 1/3 x 

40h mm.

Temperatura di esercizio: +1°C - +5°C (temperatura ambiente: 25°C).

84185019 1 2.052,00 € 2.052,00 €

HCA0053BE

Tavolo armadiato neutro con 

porte scorrevoli e alzatina, 

1200x600 mm -

Realizzato in acciaio inox AISI 304 e acciaio inox AISI 430. Questo prodotto è realizzato nel rispetto delle norme 

igieniche, di pulizia e di sicurezza. Piano di lavoro in acciaio inox AISI 304 con piano in bilaminato. Piedini 

regolabili in altezza in acciaio inox AISI 304. Pannelli laterali e ripiano intermedio in acciaio inox. Porte in acciaio 

inox AISI 304. Alzatine alte 1,5 cm e 10 cm.

94032080 1 1.063,00 € 1.063,00 €

BCZ0009/SBE

congelatore a pozzo da 314 

(258) litri con coperchi 

scorrevoli in vetro, -14°/-24°C -

Struttura in metallo. Blocco di sicurezza. 4 ruote, 2 con freno. Coperchio in vetro temperato.

Termometro digitale. Sistema di drenaggio. 2 cestelli inclusi. Adatto per alimenti congelati

e ghiaccio. Dimensioni interne: 915 x 529 x 666 mm

84185011 1 865,00 € 865,00 €

BMA0013/FGBE

Frigorifero da 400 litri in inox 

con porta in vetro, 460x485 

mm, -2°/+8°C -

Realizzato in acciaio inox all'interno e all'esterno. Angoli arrotondati all'interno. Isolamento in poliuretano. 

Isolamento da 50 mm. Porta a chiusura automatica. Sistema di raffreddamento ad aria forzata. Sbrinamento 

automatico. Piedini in acciaio inox e altezza regolabile. Porta in vetro con illuminazione a LED. Dotato di 

serratura.

84185019 1 2.099,00 € 2.099,00 €

BMC0012/FNBE

Frigorifero da 350+350 litri 

inox a 2 temperature GN 2/1, -

2°/+8°C|-10°/-22°C -

Interno ed esterno in acciaio inox AISI 304. Angoli arrotondati. Isolamento in poliuretano.

Isolamento: 60 mm. Porta autochiudente con guarnizioni magnetiche. Microinterruttore porta. Sistema di 

controllo elettronico

con connessione Wi-Fi. Sbrinamento automatico. Evaporazione automatica.

Raffreddamento a convezione. Unità tropicalizzata di serie. Piedini in acciaio inox regolabili in altezza.

Dotazioni standard: 4 griglie Rilsan GN 2/1, illuminazione a LED, serratura porta.

84181020 1 5.155,00 € 5.155,00 €



BFD0001/BLBE

Frigovetrina 373 litri con porta 

in vetro e cass. luminoso, 5 

ripiani, +1°/+10°C, nera -

Insegna pubblicitaria illuminata a LED sopra la porta. Illuminazione interna a LED (sopra). Interruttore ventola. 

Interruttore luce. Termostato meccanico. Termometro digitale. Telaio della porta in plastica. Porta con doppio 

vetro. Interno termoformato. Maniglia incassata nella porta. 2 piedini regolabili e 2 ruote. 5 ripiani rivestiti in 

PVC. Raffreddamento ad aria forzata. Isolamento da 45 mm. Porta a chiusura automatica. Nota: le cerniere 

della porta non sono reversibili.

84185019 3 949,00 € 2.847,00 €

CS924BE
cappa a parete Snack con 

illuminazione, 2400x900
Raffreddamento a convezione. Unità tropicalizzata di serie. Piedini in acciaio inox regolabili in altezza. 84148080 1 1.510,00 € 1.510,00 €

Z/FVDSC12BE

kit cassettiera "soft self 

closing" 2x 1/2 per tavoli 

refrigerati 700mm - linea

84189990 1 575,00 € 575,00 €

BFD0024BE

Frigovetrina 1140 litri con 2 

porte in vetro e cassonetto 

luminoso, +1/+10°C - Nera -

Insegna pubblicitaria illuminata a LED sopra la porta. Illuminazione interna a LED (sopra). Interruttore ventola. 

Interruttore luce. Termostato meccanico. Termometro digitale. Telaio della porta in plastica. Porta con doppio 

vetro. Interno termoformato. Maniglia incassata nella porta. 2 piedini regolabili e 4 ruote. 4+4 ripiani rivestiti in 

PVC. Raffreddamento a convezione. Isolamento da 45 mm. Porta autochiudente. Nota: le cerniere della porta 

non sono reversibili.

84185019 2 2.269,00 € 4.538,00 €

BMB0014/FBE
Congelatore da 400 litri in 

inox, 460x485 mm, -10°/-18°C -

Realizzato in acciaio inox all'interno e all'esterno. Angoli arrotondati all'interno. Isolamento in poliuretano. 

Isolamento da 50 mm. Porta a chiusura automatica. Sistema di raffreddamento ad aria forzata. Sbrinamento 

automatico. Piedini in acciaio inox e altezza regolabile. Dotato di serratura.

84184080 2 2.113,00 € 4.226,00 €

BMA0200BE

Frigorifero da 700 litri in inox, 

GN 2/1, -2°/+8°C, isolamento 

85 mm -

Interno ed esterno in acciaio inox. Angoli interni arrotondati. Isolamento con poliuretano iniettato ad alta 

pressione senza CFC. Isolamento: 85 mm. Porte a chiusura automatica con guarnizioni magnetiche. Interruzione 

della ventilazione all'apertura della porta. Pannello di controllo elettronico frontale. Raffreddamento ad aria 

forzata. Monoblocco tropicalizzato rimovibile di serie

(temperatura ambiente +43 °C / umidità relativa 65%). Sbrinamento ed evaporazione della condensa 

completamente automatici. Cerniere delle porte reversibili. Piedini regolabili in altezza in acciaio inox. Versione 

standard: 4 griglie Rilsan GN 2/1, serratura porta. Design a risparmio energetico.

84185019 3 2.582,00 € 7.746,00 €



BFD0020/SBLBE

Frigovetrina verticale 373 litri 

con porta in vetro e 5 ripiani, 

+1°/+10°C - Nero -

Illuminazione interna a LED (sopra). Interruttore ventola. Interruttore luce. Termostato meccanico. Termometro 

digitale. Telaio della porta in plastica. Porta con doppio vetro. Interno termoformato. Maniglia incassata nella 

porta. Due piedini regolabili e due ruote. Cinque ripiani rivestiti in PVC. Raffreddamento ad aria forzata. 

Isolamento da 45 mm. Serratura della porta. Porta a chiusura automatica. Nota: le cerniere della porta non 

sono invertibili.

84185019 2 940,00 € 1.880,00 €

STNC36020BE

Tavolo armadiato neutro con 

cassettiera a destra, senza 

alzatina, 2000x600

94032080 1 1.877,00 € 1.877,00 €

HCC1010BE

Armadio pensile con porte 

battenti e ripiano intermedio, 

800x400 mm

94032080 1 504,00 € 504,00 €

HCB0052BE

Mensola, sovrastruttura 

singola, fianchi aperti, 

1400x300 mm -

Struttura in acciaio inox AISI 430 spazzolato. Da montare autonomamente. Elevata capacità portante. 94032080 1 191,00 € 191,00 €

BMA0023/TBE

Frigorifero da 600 litri in inox a 

2 porte, 0°/+10°C DOMSYSTEM 

-

Interno ed esterno in acciaio inox, ad eccezione del pavimento esterno, del tetto e della parete posteriore

in acciaio zincato. Angoli interni arrotondati. Isolamento con poliuretano iniettato ad alta pressione senza CFC. 

Spessore isolamento: 60 mm. Porte a chiusura automatica

con guarnizioni magnetiche. Pannello di controllo frontale elettronico con sensore di temperatura NTC.

Raffreddamento ad aria ricircolata. Unità monoblocco tropicalizzata rimovibile

(temperatura ambiente +43 °C / umidità relativa 65%) con refrigerante R452 di serie. Frigoriferi e

congelatori disponibili anche senza unità. Sbrinamento completamente automatico

ed evaporazione della condensa. Apertura porta reversibile (porta reversibile) disponibile sui modelli da 600 

84185019 1 2.650,00 € 2.650,00 €

9178CBE
Banco pizza a 3 porte GN 1/1, 

8x GN 1/6 h=150 mm, 0°/+8°C -
84185090 1 1.895,00 € 1.895,00 €



GLA0044BE

lavello armadiato per incasso 

lavastoviglie porte scorrevoli, 2 

vasche DX, 1600x700 mm -

Nota: tutti i lavelli singoli e doppi sono preforati per i rubinetti. 73241000 1 1.376,00 € 1.376,00 €

BMB0061BE
congelatore da 600 litri in inox, 

-18°/-22°CDOMSYSTEM -

Interno ed esterno in acciaio inox, ad eccezione del pavimento esterno, del tetto e della parete posteriore, che 

sono in acciaio zincato. Angoli interni arrotondati. Isolamento con poliuretano iniettato ad alta pressione senza 

CFC. Spessore isolamento: 60 mm. Porte a chiusura automatica con guarnizioni magnetiche. Raffreddamento ad 

aria forzata. Unità monoblocco tropicalizzata rimovibile di serie (temperatura ambiente +43°C / umidità relativa 

65%). Sbrinamento ed evaporazione della condensa completamente automatici. Piedini in acciaio inox regolabili 

in altezza. Armadi combinati disponibili solo con evaporatore interno. Congelatori BT: pannello di controllo 

elettronico con due sonde di temperatura NTC, cavo riscaldante sull'evaporatore, cavo riscaldante per lo scarico 

della condensa, cavo riscaldante della porta, arresto della ventilazione all'apertura della porta e valvola 

84185019 1 2.666,00 € 2.666,00 €

BGB0300BE

Espositore refrigerato 

ventilato con 2 ripiani e vetro 

retto, +0°/+8°C -

Superficie espositiva in acciaio inox AISI 304. Struttura in acciaio inox. Pannello frontale in legno. Piedini in 

acciaio inox. Isolamento in poliuretano. Isolamento da 50 mm. Due ripiani in vetro. Termostato digitale. 

Evaporazione automatica. Sbrinamento automatico. Sistema di raffreddamento ventilato. Illuminazione a LED. 

Ripiani regolabili in altezza.

84185019 1 3.765,00 € 3.765,00 €

HCC1015BE

armadio pensile con porte 

scorrevoli e piano intermedio, 

1600x400

Struttura portante (pavimento, top, schienale e pannelli laterali) realizzata interamente in acciaio inox AISI 304.

Ripiano intermedio regolabile in altezza rinforzato con traverse e longheroni. Ante scorrevoli incluse.

Bordi arrotondati.

94032080 2 658,00 € 1.316,00 €

HCC1017BE

armadio pensile con porte 

scorrevoli e piano intermedio, 

2000x400

94032080 1 736,00 € 736,00 €

SLA2LD1606BE

lavello armadiato per incasso 

lavastoviglie con porte 

scorrevoli, 2 vasche a sinistra, 

1600x600 mm -

Nota: tutti i lavelli singoli e doppi sono preforati per i rubinetti. 73241000 1 1.322,00 € 1.322,00 €



DAA0044BE

cappa a parete cubica con 

illuminazione a incasso, 

1600x1100 mm -

Acciaio inox satinato. Saldatura a punti. Canale di raccolta grassi perimetrale con bordi flangiati per evitare tagli. 

Filtro a labirinto in acciaio inox AISI 304 (DIN 1.4301). Perdita di carico statica 60 Pa. Rubinetto di scarico grassi.
84149000 1 1.350,00 € 1.350,00 €

MS74BBE Base aperta 400 mm - 94032080 2 255,00 € 510,00 €

HCC1005BE

Armadio pensile con ripiano 

intermedio, aperto, 1400x400 

mm -

94032080 1 516,00 € 516,00 €

EL304/FBE

Sterminatore di insetti con 

lampade LED, 2x 8 W, raggio 

d'azione 100 m² -

85437090 1 157,00 € 157,00 €

HCB0010BE
assieme ripiano a parete, 

2000x300 mm -
94032080 1 288,00 € 288,00 €

VS9040CPGSBE
Cuocipasta gas, 1 vasca GN 

1/1, capacità 1x 40

Pareti laterali, base e schienale in acciaio inox. Piano di lavoro in acciaio inox AISI 304 20/10. Camino in ghisa 

smaltata. Vasca stampata in acciaio inox AISI 316 GN 1/1, capacità 40 litri. Caricamento acqua tramite rubinetto 

installato sul pannello comandi. Riscaldamento tramite

bruciatore in acciaio inox sotto la vasca. Alimentazione gas tramite valvola di sicurezza con

termocoppia, bruciatore pilota e dispositivo piezoelettrico per l'accensione automatica del

bruciatore. Manopole appositamente progettate impediscono l'ingresso di acqua nel pannello comandi.

Cestelli per pasta non inclusi.

84198180 1 3.210,00 € 3.210,00 €



SHSFR4IBE

Vetrinetta sushi refrigerata 

con vetro retto, 4x GN 1/3 

h=40

Con profili in alluminio nero e base del contenitore in acciaio inox. Vetro curvo temperato con raggio di 20 

gradi. Refrigerazione statica. Vaschetta raccogligocce sull'evaporatore superiore con tubo di scarico. Porte 

scorrevoli in metacrilato da 3 mm di spessore per una facile pulizia. Adatto a Gastronorm 1/3 H = 40 mm. 

Contenitore Gastronorm incluso. Illuminazione interna con strisce LED (luce fredda). Controllo della 

temperatura tramite termostato manuale e termometro digitale.

84185019 1 2.467,00 € 2.467,00 €

DLP710BE

Lavatoio per pentole con 

alzatina, senza ripiano 

inferiore, 1000x700 mm -

Nota: tutti i lavelli singoli e doppi sono preforati per i rubinetti. 73241000 1 1.405,00 € 1.405,00 €

CAB0099/EBE

Forno pizza elettrico da 2 pizze 

ø 400 mm, controllo 

meccanico -

I forni per pizza sono progettati per la cottura ottimale di pizze fresche e surgelate. Grazie alla loro facilità d'uso 

e alle dimensioni ridotte, i nostri forni sono ideali per l'utilizzo in bar, snack bar, pub

e caffetterie. La superficie di cottura è realizzata in mattoni refrattari.

Dotati di termometro, timer e illuminazione interna. Lo sportello è in vetro.

84198180 1 1.025,00 € 1.025,00 €

6060BBE

Base aperta per 

apparecchiature da banco 

L=600 mm -

94032080 1 427,00 € 427,00 €

EEZ0002BE

Banco macchina caffè da 

1500x700 mm con cassetto, 

cassetto battifondi, tramoggia 

rifiuti, 2 vani -

Realizzato interamente in acciaio inox AISI 304. Cassetto raccoglifondi. Piedini in acciaio inox regolabili in 

altezza.

Cestino per i rifiuti.

94032080 1 2.210,00 € 2.210,00 €

Z/CSDN6352BE

Base aperta in acciaio 

preverniciato per forno pizza 

CAB0013/CD -

84198180 1 1.076,00 € 1.076,00 €



SM401BE
Frigobar con 2 ripiani, nero, 38 

litri -
46 84185019 1 318,00 € 318,00 €

ACA2022BE
Piano di cottura a gas su base 

aperta con 4 fuochi (26,0 kW) -

Piano di lavoro in acciaio inox. Bruciatori in ghisa nichelata. L'alimentazione del gas avviene tramite una

termocoppia con valvola di sicurezza. I contenitori smaltati sono facilmente

rimovibili per la pulizia. Le griglie del piano cottura sono in ghisa smaltata.

84198180 1 1.598,00 € 1.598,00 €

DTPV714BE

Tavolo preparazione verdure 

con tagliere e vasca, l=1400 

mm -

Realizzato in acciaio inox. Piano di lavoro spesso 1 mm. Tagliere in polietilene spesso 20 mm. Foro da 1/2" per lo 

scarico. Foro per lo smaltimento dei rifiuti. Piedini regolabili.
94032080 1 1.878,00 € 1.878,00 €

9702CBE
forno a convezione elettrico, 

comando manuale, 4x GN 1/1 -

Frigoriferi con esterno bianco, termostato e serratura digitali, interno in ABS. Sistema di evaporazione Roll Bond 

con raffreddamento ventilato. Ripiani regolabili GN 2/1. Sbrinamento all'apertura della porta. Isolamento da 60 

mm. Guarnizione rimovibile. Maniglia lungo il profilo della porta. Piedini regolabili nella parte anteriore e ruote 

posteriori. Classe energetica: D.

84185019 1 1.160,00 € 1.160,00 €

VS9080GRLBE

Griglia in pietra lavica gas, 

zona di cottura in inox, 

carne/pesce -

Fianchi, base e schienale in acciaio inox. Piano di lavoro in acciaio inox AISI 304

20/10. Camino in ghisa smaltata. Bruciatore in acciaio con fiamma pilota e

termocoppia di sicurezza. Erogazione del gas controllata da rubinetto con valvola di sicurezza.

Griglia in acciaio inox con barre a V. Paraspruzzi su 3 lati in acciaio inox AISI 304.

Vassoio raccogli-grasso rimovibile. Le griglie a pietra lavica sono dotate di un sistema di

sollevamento meccanico della griglia per un migliore controllo del calore. Manopole appositamente progettate

per impedire l'ingresso di acqua nel pannello di controllo.

84198180 1 4.495,00 € 4.495,00 €

BGA0006/SBE
Congelatore a pozzo da 621 

litri con coperchio,
59075 84185011 1 1.129,00 € 1.129,00 €



BMA0201BE

Frigorifero da 1400 litri in inox, 

GN 2/1, -2°/+8°C, isolamento 

85 mm -

Interno ed esterno in acciaio inox. Angoli interni arrotondati. Isolamento con poliuretano iniettato ad alta 

pressione senza CFC. Isolamento: 85 mm. Porte a chiusura automatica con guarnizioni magnetiche. Arresto 

della ventilazione all'apertura della porta. Pannello di controllo frontale elettronico. Raffreddamento ad aria 

forzata. Monoblocco tropicalizzato rimovibile di serie

(temperatura ambiente +43 °C / umidità relativa 65%). Sbrinamento ed evaporazione della condensa 

completamente automatici. Piedini in acciaio inox regolabili in altezza. Versione standard: 8 ripiani

in Rilsan GN 2/1, serratura porta. Design a risparmio energetico.

84185019 1 3.730,00 € 3.730,00 €

BMB0200BE

Congelatore da 700 litri in 

inox, GN 2/1, -10°/-22°C, 

isolamento 85 mm -

Interno ed esterno in acciaio inox. Angoli interni arrotondati. Isolamento con poliuretano iniettato ad alta 

pressione senza CFC. Isolamento: 85 mm. Porte a chiusura automatica con guarnizioni magnetiche. Interruzione 

della ventilazione all'apertura della porta. Pannello di controllo elettronico frontale. Raffreddamento ad aria 

forzata. Monoblocco tropicalizzato rimovibile di serie

(temperatura ambiente +43 °C / umidità relativa 65%). Sbrinamento ed evaporazione della condensa 

completamente automatici. Cerniere porta reversibili. Piedini regolabili in altezza in acciaio inox. Dotazione 

standard: 3 griglie Rilsan GN 2/1, serratura porta. Design a risparmio energetico.

84184080 1 3.027,00 € 3.027,00 €

VS9080CFGBE
Cucina a gas su forno a gas 

statico GN 2/1, 4 bruciatori -
84198180 3 3.810,00 € 11.430,00 €

VS9080PCGSPBE

Piano di cottura a gas con 4 

bruciatori su armadio chiuso, 

piano stampato -

Piano di lavoro imbutito in acciaio inox AISI 304, spessore 20/10. Bruciatori in ghisa e ottone: uno da 6,0 kW 

(doppia corona) e tre da 10,0 kW (doppia corona) a tenuta stagna

sul piano. Una valvola di sicurezza con termocoppia regola la potenza termica. L'accensione del bruciatore 

principale avviene tramite bruciatore pilota. Bruciatore pilota in ottone. Griglie in ghisa per pentole

e padelle. Manopole appositamente progettate impediscono l'ingresso di acqua nel pannello di controllo.

84198180 1 3.240,00 € 3.240,00 €

BFD0023BE

Frigovetrina 707 litri, porta in 

vetro, cassonetto luminoso, 5 

ripiani, +1/+10°C, nero -

Insegna pubblicitaria illuminata a LED sopra la porta. Illuminazione interna a LED (sopra). Interruttore ventola. 

Interruttore luce. Termostato meccanico. Termometro digitale. Telaio della porta in plastica. Porta con doppio 

vetro. Interno termoformato. Maniglia incassata nella porta. 2 piedini regolabili e 2 ruote. 5 ripiani rivestiti in 

PVC. Raffreddamento ad aria forzata. Isolamento da 45 mm. Porta a chiusura automatica. Nota: le cerniere 

della porta non sono reversibili.

84185019 1 1.564,00 € 1.564,00 €

VS9080CFESBE

Cucina elettrica su forno 

elettrico statico GN 2/1, 4 

piastre quadre in ghisa -

Pannelli laterali, base e schienale in acciaio inox. Piano di lavoro stampato in acciaio inox AISI 304 20/10. 

Camino in ghisa smaltata. 4 piastre elettriche (300x300 mm, ciascuna da 3,5 kW),

dotate di termostato di sicurezza. 6 livelli di potenza per il controllo della temperatura per ogni piastra.

Una spia sul pannello comandi indica l'alimentazione e le piastre sono in funzione.

Le manopole appositamente progettate impediscono l'ingresso di acqua nel pannello comandi.

Forno elettrico statico. Camera di cottura in acciaio inox. Con resistenze superiori e inferiori, controllate 

indipendentemente. Regolazione della temperatura da 50 °C

a 300 °C. Potenza 6 kW.

84198180 1 5.350,00 € 5.350,00 €



ACA2022BE
Piano di cottura a gas su base 

aperta con 4 fuochi (26,0 kW) -

Piano di lavoro in acciaio inox. Bruciatori in ghisa nichelata. L'alimentazione del gas avviene tramite una

termocoppia con valvola di sicurezza. I contenitori smaltati sono facilmente

rimovibili per la pulizia. Le griglie del piano cottura sono in ghisa smaltata.

84198180 1 1.598,00 € 1.598,00 €

HCC0008BE

armadio verticale con porte 

scorrevoli e 3 ripiani, 

2000x600 mm -

94032080 1 2.732,00 € 2.732,00 €

MS657FRGTBE
Friggitrice a gas da banco 8+8 

litri
84198180 1 2.952,00 € 2.952,00 €

GKZ0001BE
Vasca lavaggio carrellata con 

rubinetto di scarico 80 litri

La vasca è adatta per la pulizia e il lavaggio di verdure, stoviglie o per il trasporto di liquidi, farina, zucchero, ecc. 

Dimensioni della vasca: 600 x 500 x 300 mm. Fondo forato, adatto allo scarico. Tappo di scarico incluso. Su 

quattro ruote.

73101000 1 423,00 € 423,00 €

ACA2022BE
Piano di cottura a gas su base 

aperta con 4 fuochi (26,0 kW) -

Piano di lavoro in acciaio inox. Bruciatori in ghisa nichelata. L'alimentazione del gas avviene tramite una

termocoppia con valvola di sicurezza. I contenitori smaltati sono facilmente

rimovibili per la pulizia. Le griglie del piano cottura sono in ghisa smaltata.

84198180 1 1.598,00 € 1.598,00 €

MS74FTGTBE
Fry-top a gas da banco, piastra 

liscia -

Piano liscio, modello da tavolo. Piastra grill in acciaio ST 47 da 12 mm di spessore. Paraspruzzi da 3 mm di 

spessore. Vassoio raccogli-grasso in acciaio inox sotto il pannello frontale. Superficie di cottura inclinata con 

drenaggio per una facile manutenzione. Ampia vaschetta raccogli-gocce. Piastre lavorate a macchina. Bruciatori 

con dispositivi di sicurezza a termocoppia. Isolamento per prevenire surriscaldamenti e dispersioni di energia. 

Angoli arrotondati per una facile pulizia.

84198180 1 1.266,00 € 1.266,00 €



BFD0020/SBLGE

Frigovetrina verticale 373 litri 

con porta in vetro e 5 ripiani, 

+1/+10°C – colore nero

Illuminazione LED interna (in alto). Interruttore per la ventola e interruttore luce. Termostato meccanico e 

termometro digitale. Telaio porta in plastica; porta con doppio vetro. Vasca interna termoformata. Maniglia 

incassata nella porta. 2 piedini regolabili e 2 ruote. 5 ripiani rivestiti in PVC. Refrigerazione ventilata. Isolamento 

45 mm. Serratura porta. Porta autochiudente. Nota: il senso di apertura della porta non è reversibile.

84185019 1 € 940,00 940,00 €

BNA0227GE

Tavolo refrigerato 1 porta GN 

1/1, 2 cassetti 1/2, alzatina e 

cassetto refrigerato, -2/+8°C 

Interno ed esterno in acciaio inox con angoli interni arrotondati. Isolamento in poliuretano (spessore 50 mm). 

Porte a chiusura automatica con guarnizione magnetica. Pannello comandi elettronico frontale. Refrigerazione 

ventilata. Unità tropicalizzata di serie (temperatura ambiente +43°C / U.R. 65%). Sbrinamento completamente 

automatico ed evaporazione dell’acqua di condensa. Piedini in acciaio inox regolabili in altezza. Dotazione 

standard: 1 griglia in Rilsan GN 1/1 per ogni porta, 2 guide a “L” in acciaio inox per ogni porta e un cassetto 

refrigerato sopra il motore.

84185019 1 € 2.882,00 2.882,00 €

1240GGE

Friggitrice elettrica da banco 

con rubinetto di scarico, 

capacità olio 8 litri 

Friggitrice elettrica da banco, capacità olio 8 litri. Vasca in acciaio inox stampata profonda con rubinetto di 

scarico fisso. Costruzione in acciaio inox. Resistenze protette, ribaltabili per facilitare la pulizia. Interruttore 

On/Off, termostato regolabile 50–180°C, termostato di sicurezza a 240°C. Microswitch di sicurezza sulle 

resistenze. Cestello con manico in plastica termo‑isolante.

84198180 1 € 329,00 329,00 €

V7040GRACQGE
Griglia elettrica, zona di 

cottura in inox, carne/pesce 

Fianchi, fondo e retro in acciaio inox. Piano di lavoro in AISI 304 sp. 15/10. Camino in ghisa smaltata. Griglia con 

tondini in acciaio inox. Canalina raccogli‑grassi. Paraspruzzi su tre lati in AISI 304 e vaschetta raccogli‑grassi 

estraibile (consigliato riempirla d’acqua per facilitare la pulizia). L’evaporazione dell’acqua mantiene morbide le 

pietanze grigliate. Resistenze corazzate in Incoloy sotto la griglia di cottura. Manopole a design speciale per 

evitare l’ingresso d’acqua nel pannello comandi.

84198180 1 € 2.945,00 2.945,00 €

FEA0001/EGE
Tagliapane elettrico per fette 

da 10–80 mm 
Realizzato in acciaio inox. Modello da banco. 84388099 1 € 1.699,00 1.699,00 €

FEA0001/EGE
Tagliapane elettrico per fette 

da 10–80 mm
Realizzato in acciaio inox. Modello da banco. 84388099 1 € 1.699,00 1.699,00 €



V704FTRECVTGE
Fry-top elettrico versione top, 

piastra rigata cromata 

Fianchi, fondo e retro in acciaio inox. Piano di lavoro in AISI 304 sp. 15/10. Camino in ghisa smaltata. Piastra 

completamente saldata e sigillata superiormente; superficie di cottura cromata. Superficie inclinata da 10 mm 

per una facile raccolta dei grassi. Cassetto estraibile per scarico e raccolta grassi. Elementi riscaldanti ad alte 

prestazioni. Temperatura di cottura controllata da termostato, con termostato di sicurezza. Manopole dal 

design speciale per evitare l’ingresso di acqua nel pannello comandi.

84198180 1 € 2.145,00 2.145,00 €

BC20009/SGE

Congelatore a pozzo da 314 

(258) litri con coperchi 

scorrevoli in vetro, -18°/-24°C 

Telaio in metallo. Chiusura di sicurezza. 4 ruote, di cui 2 con freno. Coperchi in vetro temperato. Termometro 

digitale. Sistema di scarico. 2 cestelli inclusi. Adatto per alimenti congelati e gelato. Dimensioni interne: 

915×529×666 mm.

84185011 1 € 865,00 865,00 €

PALLADIO350GE
Affettatrice a gravità, lama Ø 

350 mm 

Linea arrotondata senza spigoli né viti a vista. Perni di scorrimento cromati, temprati e lappati; boccole in ghisa 

lappate. Protezione antiurto sul carrello in gomma vulcanizzata. Coperchio portasalumi rimovibile. Supporto 

disco in acciaio inox con serraggio rapido a baionetta; minuteria tutta in acciaio inox. Trasmissione a cinghia con 

sistema di tenuta. Distanza tra lama e testa 49,5 mm. Carenatura inferiore. Scheda elettronica commutabile 

110–220–380 V (monofase/trifase). Affilatore con contenitore di protezione inferiore. Sollevatore lama di serie. 

Angolo di affilatura 35°. Maniglie in plastica. Pulsanti IP67.

84385000 1 € 3.005,00 3.005,00 €

CBO0008/PGE

Impastatrice a spirale su ruote, 

48 kg / 60 litri, 2 velocità, con 

timer 

Ideale per pizzeria, pasticceria e panificio. La particolare forma della spirale permette un impasto perfetto in 

pochi minuti. Vasca, colonna centrale e griglia di protezione in acciaio inox. Trasmissione silenziosa con 

riduttore in bagno d’olio. Dotata di rompimpasto.

84381090 1 € 4.488,00 4.488,00 €

cam. Per 6 gn

Forno elettrico combinato 

capacità 7 teglie GN1/1, touch 

control, lavaggio 

automatico+doccia avvolgibile, 

sonda al cuore multipunto

Forno professionale per cottura a vapore trivalente linea B .TEK. garantisce l'eccellenza per la vostra cucina.Una 

perfetta sinergia tra tecnologia all'avanguardia e prestazioni gastronomiche eccezionali. Un design elegante e 

moderno, ogni dettaglio è stato curato con dedizione per offrire un'esperienza straordinaria, dove creatività e 

precisione s'incontrano armoniosamente. Dotato di un sofisticato pannello comandi touch offre un'esperienza 

culinaria intuitiva e versatile. Grazie alle numerose funzioni di programmazione per la cottura, avrete il controllo 

completo su ogni fase di preparazione, personalizzandolo secondo le diverse esigenze garantendo risultati 

impeccabili, un'unione tra tradizione gastronomica e innovazione tecnologica, per trasformare i sogni culinari in 

1 € 7.800,00 7.800,00 €

angelo po 
Forno elettrico combinato 

capacità 6 teglie GN1/1, touch 

 l'eccellenza per la vostra cucina.Una perfetta sinergia tra tecnologia all'avanguardia e prestazioni 

gastronomiche eccezionali. Un design elegante e moderno, ogni dettaglio è stato curato con dedizione per 

offrire un'esperienza straordinaria, dove creatività e precisione s'incontrano armoniosamente. Dotato di un 

sofisticato pannello comandi touch offre un'esperienza culinaria intuitiva e versatile. Grazie alle numerose 

funzioni di programmazione per la cottura,

1 € 8.900,00 8.900,00 €



BMA0201U RIP Frigorigero 1400,litri 2 porte 

Descrizione

Interno ed esterno in Acciaio Inossidabile. Angoli interni arrotondati. Isolamento in poliuretano senza CFC, 

iniettato ad alta pressione. Spessore dell'isolamento: 60 mm. Porte a chiusura automatica con guarnizione 

magnetica. Pannello di controllo elettronico frontale. Refrigerazione ventilata. Unità refrigerante a monoblocco 

estraibile e tropicalizzata di serie (temperatura ambiente +43°C ed umidità relativa del 65%). Sbrinamento ed 

evaporazione dell'acqua di condensa completamente automatici. Con porta reversibile. Piedi in Acciaio 

Inossidabile regolabili in altezza.

Dotazione di serie: 6 Griglie Rilsan GN 2/1.

1 € 1.000,00 1.000,00 €

VS7080BBE

 Base aperta larghezza 800 mm per moduli top serie 700. Fianchi, fondo e schienale in acciaio inox. Attrezzabile 

con 1 porta a battente.  Apparecchiatura dotata di piedini regolabili in altezza in acciaio inox. 1 € 295,00 295,00 €

VS9040BBE Base aperta 400 mm 
 Fianchi, fondo e schienale in acciaio inox. Su 4 piedini regolabili n altezza.

1 € 309,00 309,00 €

4054U
Cuociriso elettrico 

professionale capacità 10 litri 

 Esecuzione in acciaio inox, bacinella in alluminio . Manici laterali a tenuta. Spie luminose di cottura e 

riscaldamento, regolazione per cottura in automatico. 1 € 315,00 315,00 €

VS9080PLCPBE
Elemento neutro su vano con 

porte, 1 cassetto

 Elemento neutro con cassetto su vano con porte. Fianchi, fondo e schienale in acciaio inox. Piano in acciaio inox 

AISI 304 spessore 20/10. Predisposizione per l'unione di testa. Dotato di cassetto in acciaio inox montato su 

guide, smontabile per la pulizia e adatto per l'inserimento di bacinelle GN h. 100 mm. Porte stampate con 

maniglie ergonomiche. Apparecchiatura dotata di piedini regolabili in altezza in acciaio inox.

1 € 1.479,00 1.479,00 €

zanussi 10 

forno a vapore elettrico, 

comando manuale, 10 teglie x 

GN 1/1 

 l'eccellenza per la vostra cucina.Una perfetta sinergia tra tecnologia all'avanguardia e prestazioni 

gastronomiche eccezionali. Un design elegante e moderno, ogni dettaglio è stato curato con dedizione per 

offrire un'esperienza straordinaria, dove creatività e precisione s'incontrano armoniosamente. Dotato di un 

sofisticato pannello comandi touch offre un'esperienza culinaria intuitiva e versatile. Grazie alle numerose 

funzioni di programmazione per la cottura,

1 € 6.900,00 6.900,00 €



5656TDBE/N
forno a convezione elettrico, 

comando manuale, 4x GN 1/1

 Interno ed esterno in Acciaio Inox con finiture esterne in Scoth Bright. Camera con angoli arrotondati. Doppio 

motore e doppia ventola. Sistema di ventilazione interna a diffusione globale. Maniglia con sostegno e tubolare 

in Acciaio Inox. Timer 60 minuti.Termostato 280°C. Illuminazione interna. Porta fredda con vetri a basso 

emissivo, vetro interno estraibile. Guide per teglie antiribaltamento estraibili. Guarnizione porta ad incastro. La 

consegna non include teglie e/ o griglie.

1 € 1.024,00 1.024,00 €

AIB0061BE
Forno a gas a convezione 10 

GN 1/1 con umidifcatore 

 

 l'eccellenza per la vostra cucina.Una perfetta sinergia tra tecnologia all'avanguardia e prestazioni 

gastronomiche eccezionali. Un design elegante e moderno, ogni dettaglio è stato curato con dedizione per 

offrire un'esperienza straordinaria, dove creatività e precisione s'incontrano armoniosamente. Dotato di un 

sofisticato pannello comandi touch offre un'esperienza culinaria intuitiva e versatile. Grazie alle numerose 

funzioni di programmazione per la cottura,

1 € 6.612,00 6.612,00 €

6030FREPWBE
friggitrice elettrica da banco, 

10 litri - 9 kW

 Friggitrice elettrica con piano di lavoro e vasca realizzati in AISI 304 e spessore 10/10. Capacità vasche: 10 L. 

Rubinetto di scarico posizionato sul cruscotto e di curva, con innesto in sicurezza per l’estrazione dell’olio della 

vasca. Dotata di resistenze corazzate ribaltabili per una migliore pulizia e regolate da termostato con campo di 

utilizzo da 100° a 190°. Modelli provvisti di interrutore generale, termostato di sicurezza, e lampade spia di 

segnalazione del corretto funzionamento. Prolunga di scarico della vasca in dotazione.

1 € 1.339,00 1.339,00 €

V7080FRE10TGE
Friggitrice elettrica da banco, 

capacità 2x 10 litri

 Friggitrice elettrica, 2 vasche capacità 10+10 lt.. Il piano e le vasche realizzati in acciaio inox AISI 304, involucro 

in acciaio inox AISI 304 di spessore 8/10, rinforzi esterni eseguiti in  materiale anticorrosione (lamiera 

alluminata), fondi e parti interne in acciaio, copertura camino in acciaio smaltato. Bacinella per la raccolta 

dell'olio residuo non inclusa. Resistenze  corazzate ribaltabili per la pulizia e regolate da termostato con campo 

di utilizzo da 100° a 190° C.  Interruttore generale, termostato di sicurezza e di lampade spia di segnalazione del 

corretto funzionamento. Capacità delle vasche 10+10 lt. Potenza totale 20 kW. Alimentazione elettrica V AC 

400+3N 50 Hz.

1 € 2.930,00 2.930,00 €

MS66FTGTGE
Fry top a gas da banco, piastra 

liscia
1 € 1.475,00 1.475,00 €

MS78PCEGE
Piano di cottura elettrico su 

base aperta, 4 piastre tonde 

 4 piastre riscaldanti, su base aperta. Piastre riscaldanti in ghisa 2xØ185 e 2xØ225. Controllo di cottura 

regolabile a 6 livelli. L'indicatore luminoso mostra la temperatura richiesta. 1 € 1.700,00 1.700,00 €



AHA0013BE
piano di cottura wok a gas da 

banco, 2 fuochi

 Esecuzione in acciaio inox. Struttura robusta con alzatina da 300 mm. Gli spaccafiamma dei bruciatori sono in 

acciaio inox ed asportabili per una facile pulizia. Sistema di erogazione di un velo d'acqua sul piano di lavoro per 

evitare che gli oli e i grassi della cottura si depositino sull'acciaio e che facciano dei sedimenti di difficile 

asportazione. Rubinetti valvolati con fiamma pilota approvati CE. Accensione piezoelettrica. Griglia asportabile 

con supporto WOK in acciaio inox. Piedini in inox regolabili in altezza.

1 € 2.287,00 2.287,00 €

2106GGE

Scalda würstel con contenitore 

pyrex e 3 steli scaldapane, 

capacità 40 würstel 

 Scalda würstel con 3 steli scaldapane, contenitore pyrex, cap. 40 würstel  Esecuzione in acciaio inox.  •  3 steli 

scaldapane in alluminio anodizzato •   Termostato limite per il controllo della temperatura. •  Regolatore di 

energia per il controllo dell' intensità di calore dell' acqua. • Contenitore in pyrex con cesto a due scomparti in 

acciaio inox • Bacinella e coperchio in acciaio inox .

1 € 324,00 324,00 €

BKZ0032/TBE
Abbattitore di temperatura 3x 

GN 2/3, +90°C/-18°C 

 Interno ed esterno in Acciaio Inossidabile, ad esclusione del fondo esterno in Acciaio Galvanizzato. Angoli 

interni arrotondati. Isolamento in poliuretano senza CFC, iniettato ad alta pressione. Spessore dell'isolamento: 

60 mm. Piano superiore removibile, porta con chiusura automatica e guarnizione magnetica. Pannello frontale 

con scheda di controllo elettronica con sonda camera e sonda spillone al cuore. Refrigerazione ventilata con 

agitatore d'aria. Unità refrigerante facilmente estraibile e tropicalizzata di serie (temperatura ambiente +43°C 

ed umidità relativa del 65%). Vano posteriore apribile e unità asportabile, per una facile manutenzione. 

Sbrinamento evaporatore a tempo, a fine ciclo, e vaschetta inferiore di contenimento acqua di condensa. Cicli 

impostabili con sonda al cuore +3°C e -18°C, oppure a tempo.

1 € 2.828,00 2.828,00 €

BKZ0021U

Abbattitore e congelatore di 

temperatura, -18°c 15 kg, +3°c 

22 kg,cap. per 5x gn 1/1 o 

60x40cm 

 Abbattimento e surgelazione con sonda spillone o a tempo Pre-raffreddamento : prepara la camera prima di 

inserire il prodotto  Ciclo continuo : permette di effettuare carichi consecutivi Sonda al cuore inclusa 

Circolazione dell'aria con flusso indiretto sul prodotto  Memorizzazione dati e allarmi secondo la normativa 

HACCP  Costruito interamente in acciaio AISI 304 Facile da pulire : angoli arrotondati, pannello frontale 

incernierato, vani tecnici facilmente accessibili Porta reversibile  Evaporatori trattati in cataforesi  Ciclo 

personalizzato : l'utente può impostare fino a 3 fasi di abbattimento e 1 di conservazione personalizzando 

temperatura, tempo e ventilazione di ogni fase Programma gelato: Consente di lavorare no stop  Ciclo di 

sanificazione del pesce crudo  Asciugatura : Previene la formazione di muffe e cattivi odori  Possibilità di 

1 € 2.279,00 2.279,00 €

HAB0007/FXU

Banco bar con spillatore birra, 

2 porte e 2 cassetti refrigerati 

e 1 lavabo lato destro 

 Offre una serie enorme di elementi funzionali e versatili per ottimizzare il lavoro grazie ai lavelli, gocciolatoi, ed 

agli spazi sottostanti con cassetti e sportelli. STRUTTURA dimensioni in mm includono gli zoccoli da 30mm. 

Sportelli e cassetti in acciai
1 € 4.470,00 4.470,00 €

BWRU11301/FBE

Box refrigerato per rifiuti 

capacità per contenitore rifiuti, 

capacità 120 litri 

 * Profondità interna: 43 Cm / 53 Cm (GN 1/1 Capacità) * 35/40 Kg / m3 Ecologia Friendly HCFC * Isolamento in 

poliuretano libero * Pannello di controllo digitale * Resistenza elettrica con sbrinamento automatico * 

Evaporazione speciale dell'acqua  * Cerniere speciali e sistema porta * Guarnizione magnetiche e rimovibili per 

facilitare la pulizia * Temperatura ambiente: + 43°C% 65 Umidità ****GRAFFIATO SOPRA****

1 € 3.571,00 3.571,00 €



BMB0002/FGMBE

congelatore da 700 litri in inox 

con porta in vetro, GN 2/1, -

10°/-22°C, 85 mm

 Interno ed esterno in acciaio inossidabile. Angoli interni arrotondati. Isolamento in poliuretano senza CFC, 

iniettato ad alta pressione. Spessore dell'isolamento: 85 mm. Porte a chiusura automatica con guarnizione 

magnetica. Dispositivo fermo ventilazione all'apertura della porta. Pannello di controllo elettronico frontale. 

Resistenza all'evaporatore. Refrigerazione ventilata. Unità refrigerante a monoblocco estraibile e tropicalizzata 

di serie (temperatura ambiente +43°C ed umidità relativa del 65%). Piedi in Acciaio Inossidabile regolabili in 

altezza. Dotazione di serie: 4 Griglie Rilsan GN 2/1, illuminazione LED, serratura

1 € 3.637,00 3.637,00 €

MR09LCBE
Elemento cassa laterale per 

banchi refrigerati linea MR09

 Laterale cassa, dal design adattabile ad espositori con vetro. Dotazione: Spalle termoformate e coibentate 

(spessore 40 mm). Top in acciaio inox. Vano a giorno. 1 € 2.050,00 2.050,00 €

8568BE
Espositore caldo da banco con 

portine scorrevoli L=750mm

 Espositore caldo. Ideale per l'esposizione di antipasti, stuzzichini, salse ed ingredienti per la preparazione. 

Temperatura +30°C / +90°C . Controllo meccanico della temperatura . Distribuzione del calore ventilata. 

Illuminazione a LED. Elementi realizzati in acciaio inox. Abbinabile ai vari contenitori gastronorm, altezza 

massima bacinelle mm 40.

1 € 1.339,00 1.339,00 €

BMC0001/FMBE

frigorifero da 700 litri in inox, 

GN 2/1, -2°/+8°C, 85 mm 

isolamento  

 Interno ed esterno in acciaio inossidabile. Angoli interni arrotondati. Isolamento in poliuretano senza CFC, 

iniettato ad alta pressione. Spessore dell'isolamento: 85 mm. Porte a chiusura automatica con guarnizione 

magnetica. Dispositivo fermo ventilazione all'apertura della porta. Pannello di controllo elettronico frontale. 

Resistenza all'evaporatore. Refrigerazione ventilata. Unità refrigerante a monoblocco estraibile e tropicalizzata 

di serie (temperatura ambiente +43°C ed umidità relativa del 65%). Con porta reversibile. Piedi in Acciaio 

Inossidabile regolabili in altezza. Dotazione di serie: 3 Griglie Rilsan GN 2/1, serratura

1 € 2.496,00 2.496,00 €

capp 2000 us 
Cappa con motore per forni 

cab0056/cab0060 

Cappa aspirante per cucine professionali di ristoranti e alberghi realizzata interamente in acciaio inossidabile. 

Priva di motore, include una vaschetta di raccolta grassi con valvola sgrassante e 2 filtri inox 490x490x50 mm. 

Senza retro, per facilitare l'installazione del motore desiderato (non incluso). Modello a parete, facilmente 

pulibile. 

Dimensioni: L. 2000 x P. 850 x h. 452 mm

Peso: circa 18,30 kg

Modello: a parete

Senza motore

1 € 1.600,00 1.600,00 €

9979CVBE

Vetrina portabacinelle 

refrigerata 10x GN 1/3 h=150 

mm, +2°/+8°C 

 Corpo esterno e interno in acciaio inox. Refrigerazione statica. Sbrinamento a fermata compressore. 

Evaporatore in rame a tubo unico senza saldature. Termostato digitale. Piedini regolabili. 1 € 1.299,00 1.299,00 €



9969CV/SR

Vetrina portabacinelle 

refrigerata per incredienti 3 

per bacinelle L. 2000 mm - 

Cap. 10x GN1/4

 Esecuzione in acciaio inox.   Coibentazione della vasca realizzata con resine poliuretaniche espanse con densità 

di 38-42Kg./Mc.   Gruppo incorporato facilmente accessibile per le operazioni di pulizia e manutenzione.   

struttura superiore in vetro temperato per la protezione degli alimenti. Termostato digitale elettronico.   

Temperatura di esercizio +2/+8°C.   Fluido refrigerante R 134 A.   Cap. 10 GN1/4 h max 150 mm.   Bacinelle GN 

non incluse.

1 € 1.450,00 1.450,00 €

9971BE
vetrinetta refrigerata a 4 piani 

ø 350 mm, 2°/+10°C 

 Vetrinetta refrigerata ventilata da banco acciaio inox 18/10. Refrigerazione di tipo ventilato. Sbrinamento 

temporizzato con vaschetta di raccolta condensa auto-evaporante. Luce interna a LED. I lati espositivi offrono 

una panoramica di tutti i prodotti esposti pur mantenendo l’efficienza termica data dal vetro camera. Gas 

refrigerante R134A. Illuminazione interna - Doppio vetro,Ripiani cromati rotatori - Piedini regolabili

1 € 1.514,00 1.514,00 €

HCC1011BE

armadio pensile con porte 

scorrevoli e piano intermedio, 

1000x400 mm

1 € 489,00 489,00 €

HCC1017BE

armadio pensile con porte 

scorrevoli e piano intermedio, 

2000x400 mm

 Pensile con portine scorrevoli. Armadio a parete avente una struttura portante con schiena, ripiano intermedio 

regolabile, fianchi, cielo, porte scorrevoli tamburate e ripiano inferiore, realizzata in acciaio inox AISI 304  

satinato scotch brite e dotata di supporto a muro. Assenza di spigoli vivi.
1 € 736,00 736,00 €

DAA0260BE

Cappa a parete Snack con 

illuminazione LED, 1000x950 

mm

 Struttura in acciaio inox AISI 430 satinato. Forma inclinata e filtri antigrasso installati con un angolo di 45°. 

Standard con illuminazione a LED da 5W integrata. Dotato di valvola di scarico grasso. Filtri a labirinto inclusi 

400x500 mm.
1 € 465,00 465,00 €

GLA0043BE

lavello armadiato per incasso 

lavastoviglie con porte scorr., 

2 v. a sx, 1600x700 mm

lavello armadiato per incasso lavastoviglie con porte scorr., 2 v. a sx, 1600x700 mm 1 € 1.368,00 1.368,00 €



GLA0046BE

lavello armadiato per incasso 

lavastoviglie porte scorrevoli, 2 

vasche DX, 2000x700 mm

 Nota: tutti i lavelli singoli e doppia vasca sono già dotati di un foro preforato per la rubinetteria.
1 € 1.563,00 1.563,00 €

GLA0030BE

lavello armadiato, 2 vasche, 

gocciolatoio destro,con porte 

scorrevoli, 1600x700 mm 

 Lavatoio armadiato con portine Piano di lavoro in acciaio inox AISI 304 spessore 10/10 satinato scotch brite 

altezza 40 mm e vasche complete di piletta e troppo pieno. Alzatina H=100 mm ricavata sul piano a raggio 5 

mm. Struttura portante con fianchi, porte scorrevoli tamburate e ripiano inferiore posizionato a 150 mm da 

terra, realizzata in acciaio inox satinato scotch brite, dotata di piedini di livellamento regolabili in acciaio 

inox/nylon. Assenza di spigoli vivi. Nota: tutti i lavelli singoli e doppia vasca sono già dotati di un foro preforato 

per la rubinetteria.

1 € 1.557,00 1.557,00 €

SL1850100BE
Scaffale in acciaio inox con 4 

ripiani, 1000x500x1800 mm

 Gamba: Angolare, a cremagliera. Ripiano lisci in acciaio inox: Rinforzo longitudinale al centro del ripiano. 

Regolabile in altezza su cremagliere. 1 € 612,00 612,00 €

HCD0003BE
Scaffale in acciaio inox con 4 

ripiani, 2000x500x1800 mm

 Gamba: Angolare, a cremagliera. Ripiano lisci in acciaio inox: Rinforzo longitudinale al centro del ripiano. 

Regolabile in altezza su cremagliere. 1 € 863,00 863,00 €

STES70150BE

tavolo armadiato caldo con 

porte scorrevoli, senza 

alzatina, 1500x700 mm

1 € 1.650,00 1.650,00 €

HCA0079BE

tavolo armadiato caldo 

passante con porte scorrevoli, 

1600x700 mm 

1 € 1.911,00 1.911,00 €



STNA60130U

Tavolo armadiato neutro con 

porte battenti e alzatina, 

1300x600 mm

 Tavolo armadio con porte scorrevoli. Piano di lavoro in acciaio inox AISI 304 spessore 10/10 satinato scotch 

brite altezza 40 mm con rinforzo interno e tappatura a vista. Alzatina H=100 mm ricavata sul piano a raggio 5 

mm. Struttura portante armadiata con schiena, ripiano intermedio regolabile, fianchi, porte scorrevoli 

tamburate e ripiano inferiore posizionato a 150 mm da terra, realizzata in acciaio inox AISI 304 satinato scotch 

brite e dotata di piedini di livellamento regolabili in acciaio inox/nylon. Assenza di spigoli vivi.

1 € 890,00 890,00 €

HCA0058/UBE

Tavolo armadiato neutro con 

porte scorrevoli e alzatina, 

1000x700 mm

 Struttura in acciaio inox AISI 430 satinato. Piano di lavoro rinforzato con MDF (insonorizzato). Piedini in acciaio 

inox regolabili in altezza.

 Il prodotto è realizzato in acciaio inox AISI 304 e acciaio inox AISI 430 e è costruito in conformità alle norme di 

prodotto relative all'igienicità, alla pulizia ed alla sicurezza. Piano di lavoro in acciaio inox AISI 304 con pannello 

bilaminato. Piedini rotondi in acciaio AISI 304 e regolabili. Pannellature e ripiano intermedio in acciaio inox 

rinforzato.Antine tamburate in acciaio inox AISI 304Alzatina spessore 1,5 cm e altezza 10 cm.

1 € 699,00 699,00 €

STNAC3S6240U

Tavolo armadiato neutro, con 

cassettiera a sinistra, con 

alzatina

 Tavolo armadio con cassettiera e porte scorrevoli: piano di lavoro in acciaio inox spessore 10/10 satinato scotch 

brite altezza 40 mm con rinforzo interno e tappatura a vista. Struttura portante armadiata con schiena, ripiano 

intermedio regolabile, fianchi, porte scorrevoli tamburate e ripiano inferiore posizionato a 150 mm da terra, 

realizzata in acciaio inox satinato scotch brite e dotata di piedini di livellamento regolabili in acciaio inox/nylon. 

Cassettiera a 3 cassetti gastronorm realizzata interamente in acciaio inox satinato scotch brite. Assenza di 

spigoli vivi.

1 € 2.900,00 2.900,00 €

HCA0030/UBE
Tavolo da lavoro con ripiano e 

alzatina, 1400x700 mm

 Struttura in acciaio inox AISI 430 satinato. Smontato. Angoli arrotondati con alzatina. Con ripiano inferiore. 

Regolabile in altezza. Gambe tubulari 40x40 mm. Piano di lavoro rinforzato con MDF (insonorizzato). Possibilità 

di montaggio cassettiera singola/doppia/tripla.
1 € 411,00 411,00 €

STLTA7070BE
tavolo da lavoro senza ripiano, 

con alzatina, 700x700 mm

 Il prodotto è realizzato in acciaio inox AISI 304 e acciaio inox AISI 430 e è costruito in conformità alle norme di 

prodotto relative all'igienicità, alla pulizia ed alla sicurezza.  Piano di lavoro in acciaio inox AISI 304 con pannello 

bilaminato. Gambe cm 4x4 in acciaio inox AISI 304 con piedi regolabili in ABS.  Telaio inferiore in acciaio inox 

imbullonato. Alzatina spessore 1,5 cm e altezza 10 cm.

1 € 397,00 397,00 €

VLD430FBE

Frigovetrina con porta in vetro 

400lt, temp. -18°/-22° C, 

cassonetto luminoso in alto 

 Vetrina espositiva, temperatura negativa, refrigerazione ventilata, capacità 430 litri.Resistenza anti condensa. 

Struttura esterna ed interna in lamiera verniciata epossidica bianca. Chiusura porta con ritorno a molla. Porta in 

doppio vetro. Luce led interna. Pannelli esterni di fondo e retro in lamiera zincata.Range di temperatura -18°/-

22°C.

2 € 2.699,00 5.398,00 €



9974CBE

vetrina refrigerata sottobanco 

con 1 porta battente in vetro, 

128 litri, +1/+10°C 

3 € 899,00 2.697,00 €

9976CBE

vetrina refrigerata sottobanco 

con 3 porte battenti in vetro, 

312 litri, +1/+10°C 

1 € 1.449,00 1.449,00 €

FJZ0012/FGE

frullatore a immersione con 

variatore di velocità, asta da 

400 mm, 650 W 

 - Apparecchi per uso professionale - Ideali per pasticcerie, gelaterie, ristoranti, alberghi - Corpo realizzato in 

plastica con disegno esclusivo - Apparecchio per grandi lavorazioni - Motore ventilato di produzione nazionale - 

Termica di protezione al motore - Variatore di velocità con interruttore digitale - Impugnatura ergonomica per 

un maggiore comfort d'utilizzo - Display a cristalli liquidi - Sistema elettronico di stabilizzazione di velocità e 

potenza SRS - Giunti di connessione in polimero ad alta resistenza - Mescolatore e frusta in acciaio inox - 

Mescolatore in acciaio inox disponibili 300-400-500 e 600 mm - Innesto mescolatore e frusta a vite - Lame 

forgiate in acciaio - Campana in acciaio inox - Norme CE - Apparecchio certificato da ente di controllo

1 € 831,00 831,00 €

FIG0011/EGE

Segaossa in aluminio 

anodizzato da banco, nastro 

l=1800 mm 

 Nastro: 1800 mm. Altezza utile di taglio: 290 mm. Profondità di taglio utilizzabile: 195 mm. Tavolo di lavoro: 

380x545 mm. Arresto di emergenza. Lavorazione dell'acciaio inossidabile. 1 € 2.289,00 2.289,00 €

FJZ0012/FGE TAVOLO ARMADIO CALDO

TAVOLO ARMADIO CALDO 160X70 CM

Piano bifronte altezza 40 mm in acciaio inox AISI 304 spessore 0,8 mm. Sottopiano in truciolare nobilitato 

idrofugo e fonoassorbente. Struttura portante chiusa con pannelli inox. Ripiano interno in acciaio inox spessore 

0,8 mm regolabile su 3 altezze. Porte tamburate e insonorizzate scorrevoli, in acciaio inox. Riscaldamento 

ventilato tramite resistenze corazzate, termostato digitale. Piedi in tubolare di acciaio inox AISI 304 (diametro 

50 mm), regolabili di 60 mm.

1 € 831,00 831,00 €

FIG0011/EGE
Tavolo da lavoro refrigerato 

mod. SNACK samaref 

Tavolo da lavoro refrigerato mod. SNACK, struttura in acciaio inox 304, pannello comandi inclinato, maniglia a 

tutta presa, guarnizioni magnetiche estraibili, cremagliere estraibili, griglie in acciaio plastificate, angoli interni 

arrotondati, fermo porta e richiamo a molla, piedini in acciaio inox 304 regolabili in altezza 140/220 mm. 

tensione di alimentazione V230/1/50Hz., fluido refrigerante R290

1 € 2.289,00 2.289,00 €

128 244.061,00 €


